OAHOHAMPABJIEHHbIA MOTOP - CEPUU XV

BAJ1 LWIULIEBOMW,
®JIAHEL, @82,5 TUMN "SAE A"

I X]2|u[51]52]1 [S|R]A]
Cepuis X | Cepusa XV
pynna 2 | Tpynna2
Kateropus U | OgHoHanpaBneHHbIn MOTOp
Pabounii obbem | 51 | 17
2,5 "SAE A" ¢ npaBbIM B HUEM
dnaHeLl 52 @82,5"S cnpa palleHune
(C KOnbLIEBbLIM YNNOTHEHUEM)
Ban | SCF04- Ban wnuyeson ¢15,456 z=9
H=22,5 - SAE J498 9T 16/32DP
Kopnyc Bxog | S | BxogHoil kaHan - @40 a 45° @20 M6
Y Bbixog | R | BbixogHon kaHan - @35 a 45° @15 M6
KpblLLka A | CrangapTHas
Tabnuua TEXHNYECKNX XapaKTEPUCTUK
Pab. Makc. NS -
Kofl (%
™n 06. NaBnexue ?\Q
Cu’ | P1 P3 JleBOe BpalieHue MNMpaBoe BpaweHune
/o6 bap | 6ap
Xv-20/04 | 420 | 260 [ 300 [XJ2 Ju 41 [BAJI [SIRJA[X[2[uT41 52 I s [R [A
Xv-2uU/06 | 6,00 | 260 [ 300 [X [2 [u[43 |51 [1 [s|RJA[x[2]u43 52 ]I [s |R[A
Xv-2U/09 | 840 | 260 [ 300 [X [2 [u 45 [51 |1 [s [RJA [x[2]u 45|52 [1 [s |R [A
XV-2Ui1 [ 10,80 | 260 [ 300 [X [2 [u [47 [51 |1 [s [RJA [x [2|u 47 [52 |1 [s |R |A
XV-2UM14 | 1440 | 250 [ 290 [X [2 [u [49 [51 [1 [s [RJA [x [2 |u 49 [52 [1 [s |R [A
XV-2UM7 | 16,80 | 230 [ 270 [X [2 [u [51 [51 [1 S [RJA [x [2 [u |51 [52 [I [s |R [A — SAE J 498
XV-2UM9 | 19,20 | 210 | 250 [X |2 [U [53 |64 |1 |S [R |A [X [2 [U [53 [52 [T [S [R |A & 15.456 @ 9T 16320P
Xv-2u/22 | 22,80 | 200 [ 240 [x [2 [u |55 [51 |1 s [RJA [x [2]u |55 [52 1 [s |R |A
Xv-2u/26 | 2620 | 170 [ 210 [x [2 [u |57 [51 [1 s [RJA [x [2 Ju |57 [52 |1 [s |R |A OR 82,72 X 1,78
Xv-2U/30 | 30,00 | 160 [ 200 [X [2 [u |59 [51 |1 |s s A [x[2]uls59 [52]1 [s|s |A . T2
Xv-2U/34 | 3420 | 150 [ 190 [x [2 Ju et [51 [1 |s s |A[x[2]u et [52]1 [s|s |A @ 82537
Xv-2u/40 | 3960 | 140 | 180 [x [2 Ju |63 [51 [1 s s A [x[2]ule3 [52 ]I [s|s |A o
w o
P1) Makc. pabouee dasneHue - P3) Makc. nukogoe dasneHue . =
Lna pabombi Mmomopa 8 msxeniom pexume pekomeHOyemes nposepsimb donycmumbili . o
Kpymsawuii MoMeHm Ha eary. | )af 5
a ) ol w
Tabnuua rabapuTtos <° s
™ Bec A B c D [ E] F D [ E ] F
Kr MM MM MM BXO[ BbIXon ! w
XV-2U/04 | 2280 | 880 | 394 | 780 [ o15 35 Mex1 | 220 40 M6x1
Xv-20/06 | 2380 | 910 | 394 | 810 [ 15 35 Mex1 | 220 40 M6x2
XV-20/09 | 2480 | 950 | 414 | 850 [ @15 35 Mex1 | 220 40 M6x3
XV-2UM1 | 2580 | 990 | 458 | 890 [ @15 35 Mex1 | 220 40 M6x4
XV-2UM4 | 2,780 | 1050 | 458 | 950 [ o15 35 Mex1 | 220 40 M6x5 }
XV-2UM7 | 2,880 | 1090 | 458 | 990 [ o15 35 Méx1 | 220 40 M6x6
XV-2UM9 | 2980 | 1130 | 458 | 1030 [ o15 35 Méx1 | 220 40 M6x7
Xv-2U/22 | 3130 | 1190 | 533 | 1090 [ @15 35 Mext | 220 40 M6x8
XV-2U/26 | 3230 | 1230 | 533 | 1130 [ o15 35 Mex1 | 220 40 M6x9 <
XV-2U/30 | 3480 | 1310 | 615 | 1210 [ 020 40 Mex1 | 220 40 M6x10 =
XV-2U/34 | 3680 | 1380 | 615 | 1280 [ @20 40 Mex1 | 220 40 M6x11 -
XV-2U/40 | 3880 | 1470 | 615 | 1370 | 020 40 Mex1 | 220 40 M6x12

T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALWMIA MOMEHT 3aTsDKKu BUHTOB M10
T.2 =67,1 [H-M] - BONYCTUMBIV KPYTALLMIA MOMEHT Ha Bany
(MpumeyaHwue: Boibupas Ban, Bcerga npoBepsnTe AONYCTUMBIN KPYTSALLUMIA MOMEHT).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XU219

www.vivoil.com - english

02/07/2009

62




TABJINLLA BAPUAHTOB KOMIJIEKTALIUU

®NIAHEL| ©82,5 TWM "SAE A" ‘

;.' I

| xveu

ll'/i‘/fﬁ/r‘ | B

®naney, @825 Tun "SAE A" Ban Kpbiwka
Nesoe BpaweHwe [Npasoe BpaweHwe Nesoe Bpawexue Mpasoe BpauweHwe
CI001- Ban unnnuHap. u,un?'llﬂgﬁ;}:?f:cm‘ﬁ
51 52 T2=441H-m A T2=67.5H-m A
4
ENERE FEFIRE
iﬁir 30 g E TQI 238 g ;_—n
CO001- Ban KOHWYECKHI CO002- Ban KOHWYECKMI
T2=2332H-m T2=2332Hm %
23 o | ¢ i E I a (B
- B g 4 g A !
Bes Konbuesoro C Konbuesbim = h 131 b :_r h j
YnnoTHeHUA YnnoTHeHneM ms] ‘3 = bt
585{i215| |15 TR
SCF04- Ban wiuyesoi
T2=671Hm
SAE J498 _ I C
g
% i
8 o |P
Tunopasmep ?Tau.qapmble Kopnyca
Pa6ouunn \axon
KO O6bem CTaHpapTHble pe3b6obl
™n A Cm*/o6
XV-2U/04 41 4 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z
XV-2U/06 43 6 0-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z -
XV-2U/09 45 9 0-0| S-R|B-B|L-M| Z-Z
XV-2U/11 a7 11 0-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z
XV-2U/22 55 22 P-O| S-R| C-B|L-M| Z-Z 0
XV-2U/26 57 26 Q-P | S-R | D-C | L-M | Z-Z
XV-2U/30 59 30 Q-P | S-S | D-C | L-M | Z-Z
XV-2U/34 61 34 Q-P | S-S | D-C | L-M| Z-Z 5 _
HEWHWA Cnne
XV-2U/40 63 40 Q-P | S-S | D-C|L-M| Z-Z
B mabnuue yka3aHbl uMmerowjuecs 8 acCoOpmuMmeHme
KomMbuHayuu cmaHO0apmHbIx ¢ghriaHyes u pessb.
Kopnyc (pe3bbbl/dnaHubl) |
3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B c @ D E F G
M20x1.5 M22x1,5 1-16™12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 Max1.25
H | L M N by ol § P
4 > g.; ©
- @30 @40
M&x1.25 M6x1 M6Ex1 MeEx1 M6Ex1
= H o .
Q ' a ET_LJ?“G(\%L rls > s @- ) :\ 5 ? _g | 3akpbiTeil |2
1= @1 s =) I © Kopnyc
@40 @35 I Yl @40 38

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XU219

www.vivoil.com - english

02/07/2009

63




